
 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBA 

 
9-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 
14-OJO POSĖDŽIO, ĮVYKUSIO NUOTOLINIU BŪDU, PROTOKOLAS 

 
2020 m. balandžio 9 d. Nr. T3-3 

Palanga 
 
 

Posėdis įvyko 2020 m. balandžio 9 d. 
Posėdžio pradžia 10 val., pabaiga 11 val. 15 min.  
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 21 Palangos miesto savivaldybės tarybos narys: Andrius Bajoras, 

Arvydas Dočkus, Gediminas Gečas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, 
Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Saulius 
Simė, Eugenijus Simutis, Mindaugas Skritulskas, Renata Surblytė, Vaidas Šimaitis, Bronius 
Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Dainius Želvys, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus, Vladas Žulkus. 

Posėdyje dalyvavo kviestieji ir kiti asmenys (sąrašas pridedamas). 
 

Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 14-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Šarūnas Vaitkus pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 

14-ojo posėdžio darbotvarkę įtraukta 12 klausimų. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad 2020 m. balandžio 8 d. gautas 7 Tarybos narių 

(Dainiaus Želvio, Juliaus Tomo Žulkaus, Rimanto Antano Mikalkėno, Šarūno Vaitkaus, Mindaugo 
Skritulsko, Andriaus Bajoro, Elenos Kuznecovos) pasirašytas prašymas į Tarybos posėdžio 
darbotvarkę įtraukti sprendimo ,,Dėl žemės sklypo Jūros g., Palangoje, detaliojo plano netvirtinimo“ 
projektą (Pranešėjas – Vytautas Indreika). 

Meras prašė Tarybos narių balsuoti dėl sprendimo projekto įtraukimo į Tarybos 
posėdžio darbotvarkę. 

BALSAVO: už – 20, prieš – 1, susilaikė – nėra.  
Sprendimo ,,Dėl žemės sklypo Jūros g., Palangoje, detaliojo plano netvirtinimo“ 

projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę papildomu klausimu.  
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės 

tvirtinimo. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė –1. 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Gediminas Gečas informavo, kad nusišalins nuo 12 (Dėl Palangos miesto savivaldybei 

nuosavybės teise priklausančio negyvenamosios paskirties nekilnojamojo turto nuomos karantino 
metu) ir papildomo (Dėl žemės sklypo Jūros g., Palangoje, detaliojo plano netvirtinimo) 
darbotvarkės klausimų svarstymo, kadangi jie susiję su darboviete.  

Ilona Pociuvienė ir Julius Tomas Žulkus pranešė, kad nedalyvaus 12 (Dėl Palangos 
miesto savivaldybei nuosavybės teise priklausančio negyvenamosios paskirties nekilnojamojo turto 
nuomos karantino metu) darbotvarkės klausimo svarstyme.  
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Posėdžio pirmininkas prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Gedimino Gečo, Ilonos 
Pociuvienės ir Juliaus Tomo Žulkaus, kurie nedalyvaus 12 darbotvarkės klausimo svarstyme, 
nusišalinimų priėmimo.  

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Tarybos narių nusišalinimai priimti. 
Meras prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Gedimino Gečo, kuris nedalyvaus papildomo 

darbotvarkės klausimo svarstyme, nusišalinimo priėmimo.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
Tarybos nario nusišalinimas priimtas. 
Posėdžio pirmininkas siūlė pradėti darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2014 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T2-14 papildymo 

ir pakeitimo. Pranešėja – Nerija Kviliūnienė. 
Svetlana Grigorian domėjosi dėl asmenų, kurie kreipėsi dėl vienkartinės paramos 

skyrimo 2018 m. ir 2019 m., skaičiaus. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Nykštukas“ direktoriaus. Pranešėjas 

– Raimondas Andziulis. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu: sprendimo projekto 1 punkte vietoj datos „2020-04-06“ 
įrašyti datą „2020-04-10“ ir vietoj datos „2025-04-05“ įrašyti datą „2025-04-09“. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl pasiūlymo. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Pasiūlymui pritarta.  
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis.  
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai) 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 1 punkte vietoj datos 

„2020-04-06“ įrašyti datą „2020-04-10“ ir vietoj datos „2025-04-05“ įrašyti datą „2025-04-09“. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Gintarėlis“ direktoriaus. Pranešėjas 

– Raimondas Andziulis. 
Saulius Simė domėjosi dėl kandidatų skaičiaus Palangos lopšelio-darželio 

„Gintarėlis“ direktoriaus pareigoms užimti.  
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu: sprendimo projekto 1 punkte vietoj datos „2020-04-06“ 
įrašyti datą „2020-05-07“ ir vietoj datos „2025-04-05“ įrašyti datą „2025-05-06“ bei 3 punkte vietoj 
datos „2020-04-06“ įrašyti datą „2020-05-07“. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl pasiūlymo. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Pasiūlymui pritarta.  
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis.  
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Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 2, prieš – 8, susilaikė – 11.  
NUSPRĘSTA. Sprendimas nepriimtas.  
 
4. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projekto „Darnaus judumo priemonių diegimas 

Palangos mieste“ paraiškos teikimui. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Eugenijus Simutis iškėlė klausimą dėl autobusų stotelės, kurią numatyta įrengti 

Vytauto g., bei elektrinių dviračių įkrovimo stotelės, kuriai įsigyti numatytos lėšos nėra perskirstytos, 
nors įrenginys nebus perkamas.  

Eugenijus Simutis siūlė atidėti sprendimo projekto svarstymą.  
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Eugenijaus 

Simučio pasiūlymo atidėti sprendimo projekto svarstymą.  
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 2, prieš – 19, susilaikė – nėra. 
Eugenijaus Simučio pasiūlymui nepritarta.  
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 2. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2020 metų biudžeto patikslinimo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikės paskolos 2020 metais ėmimo. Pranešėja – Aušra 

Kedienė. 
Eugenijus Simutis domėjosi dėl paskolos grąžinimo esant sudėtingai ekonominei 

situacijai.  
Darius Kubilius teiravosi, ar yra atliktas rizikos vertinimas. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
7. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo UAB 

„Sveikatos uostas“. Pranešėja – Eugenija Petravičienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos Vlado Jurgučio pagrindinės mokyklos pertvarkymo į 

Palangos Vlado Jurgučio progimnaziją. Pranešėja – Laima Valužienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2019 m. rugpjūčio 29 d. sprendimo Nr. T2-181 

pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl patalpų perdavimo neatlygintinai naudotis Palangos 

moksleivių klubui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
11. SVARSTYTA. Dėl pritarimo vejos pjovimo traktoriaus su priekine rotacine 

pjaunamąja ir surinkimo sistema įsigijimui išperkamosios nuomos (lizingo) būdu. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Gediminas Gečas, Ilona Pociuvienė ir Julius Tomas Žulkus nusišalino 

nuo sprendimo ,,Dėl Palangos miesto savivaldybei nuosavybės teise priklausančio negyvenamosios 
paskirties nekilnojamojo turto nuomos karantino metu“ projekto svarstymo (nuo 10 val. 43 min. 
iki 11 val. 1 min.).  

12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybei nuosavybės teise priklausančio 
negyvenamosios paskirties nekilnojamojo turto nuomos karantino metu. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Svetlana Grigorian domėjosi dėl nuomininkų, kurie kreipėsi dėl atleidimo nuo nuomos 
mokesčio, ir prašė įvardinti, kokių pajamų finansine išraiška negaus Savivaldybė sustabdžiusi 
nuomos sutartis.   

Eugenijus Simutis siūlė sprendimo projekto 1 punkte vietoj žodžio ,,Leisti“ įrašyti žodį 
,,Įpareigoti“. 

Meras pagarsino Administracijos direktoriaus 2020 m. balandžio 7 d. pasiūlymą dėl 
sprendimo projekto pakeitimo: 1 punkte vietoj žodžių „priimti sprendimus dėl“ įrašyti žodžius 
„gavus jų prašymą, neskaičiuoti“ bei šį punktą išdėstyti taip: 

„1. Leisti Palangos miesto savivaldybei nuosavybės teise priklausančio 
negyvenamosios paskirties nekilnojamojo turto nuomotojams, Lietuvos Respublikos teritorijoje 
paskelbto karantino metu nesant galimybės viešojo turto nuomos konkurso būdu laimėjusiems 
nuomininkams vykdyti veiklą, gavus jų prašymą, neskaičiuoti nuompinigių už nuomojamą turtą 
karantino metu, bet ne ilgiau kaip iki nuomininko veiklos atnaujinimo.“ 
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Eugenijaus 
Simučio pasiūlymo.  

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 3, prieš – 8, susilaikė – 7.  
Eugenijaus Simučio pasiūlymui nepritarta.  
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos direktoriaus 

pasiūlymo.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
Administracijos direktoriaus pasiūlymui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui su pasiūlymu: 1 punkte vietoj žodžio ,,Leisti“ įrašyti žodį ,,Rekomenduoti“.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų 

komiteto pasiūlymo.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 1, prieš – 14, susilaikė – 3.  
Pasiūlymui nepritarta.  
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa: 1 punkte vietoj žodžių „priimti 

sprendimus dėl“ įrašyti žodžius „gavus jų prašymą, neskaičiuoti“ bei šį punktą išdėstyti taip: 
„1. Leisti Palangos miesto savivaldybei nuosavybės teise priklausančio 

negyvenamosios paskirties nekilnojamojo turto nuomotojams, Lietuvos Respublikos teritorijoje 
paskelbto karantino metu nesant galimybės viešojo turto nuomos konkurso būdu laimėjusiems 
nuomininkams vykdyti veiklą, gavus jų prašymą, neskaičiuoti nuompinigių už nuomojamą turtą 
karantino metu, bet ne ilgiau kaip iki nuomininko veiklos atnaujinimo.“ 
 

Tarybos narys Gediminas Gečas nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl žemės sklypo Jūros g., 
Palangoje, detaliojo plano netvirtinimo“ projekto svarstymo (nuo 11 val. 2 min. iki 11 val. 13 min.).  

13. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo Jūros g., Palangoje, detaliojo plano netvirtinimo. 
Vytautas Indreika.  

Eugenijus Simutis teiravosi, kodėl sprendimo projektą parengė Statybos ir miesto ūkio 
komitetas, o ne Architektūros ir teritorijų planavimo skyrius, ar detaliojo plano rengėjai pateikė 
prašymą grąžinti šio detaliojo plano bylas po Tarybos 2020 m. vasario 27 d. posėdžio, kai sprendimas 
dėl šio klausimo nebuvo priimtas. 

Darius Kubilius domėjosi dėl infrastruktūros plėtojimo sutarties pasirašymo ir 
sprendimo projekto vertinimo antikorupciniu požiūriu.  

Eugenijus Simutis siūlė nepritarti parengtam sprendimo projektui. 
Vaidas Šimaitis ir Dainius Želvys siūlė pritarti sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16, prieš – 1, susilaikė – 3 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 14-ojo posėdžio 

pabaigą. 
 
Posėdžio pirmininkas    Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė    Renata Liaudanskytė 


